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К овладению навыками автовождения проявляют интерес многие дети и подростки. Это объясняется тем, что умение управлять автомобилем является насущной необходимостью, т.к. это и возможность обеспечения более комфортных условий жизни, и возможность использовать эти навыки в профессиональной деятельности - умение водить автомобиль увеличивает шанс устройства на работу. Многие родители заинтересованы в том, чтобы их ребенок как можно раньше получил права, но самостоятельно в домашних условиях научить вождению очень проблематично из-за отсутствия времени и умения. Кроме того, родителям часто жаль использовать для этого свое транспортное средство. С другой стороны каждый человек может и не быть автомобилистом, но он обязательно является пешеходом. Знать, как себя вести в различных ситуациях на дороге и применять эти знания должен уметь каждый. 

Цель образовательной программы «Начальная автоподготовка» – воспитание законопослушных участников дорожного движения, заботящихся о  своей безопасности и безопасности окружающих в условиях часто меняющейся дорожной ситуации. 

Программа рассчитана на 1 год, заниматься по ней ребята могут с 11 лет. Занятия проводятся 3 раза в неделю:
· теоретические занятия по изучению ПДД, основных узлов и деталей автомобиля, первой медицинской помощи при дорожно-транспортных происшествиях – 2 часа; 
· практические занятия по вождению и обслуживанию автомобиля – 2 часа;
· стрельба из пневматического оружия – 2 часа.
Теоретические занятия и занятия по стрельбе проводятся для всей группы. 

Практика вождения требует индивидуальной формы обучения, поэтому в начале каждого месяца составляется график индивидуальной работы за рулем с инструктором-преподавателем. 
В результате освоения программы воспитанники  изучат правила дорожного движения с точки зрения и водителя, и пешехода, будут иметь представление о требованиях к экзаменующимся в ГИБДД при получении водительских прав,  получат навыки вождения автомобиля, навыки элементарного технического обслуживания автомобиля. Они изучат основные приемы оказания первой медицинской помощи при дорожно-транспортных происшествиях, получат навыки стрельбы из пневматического оружия. Воспитанники будут иметь представление о мерах соблюдения безопасности на городских улицах.
У воспитанников развивается способность быстро и правильно принимать решения, умение концентрироваться, способность к самоконтролю.
Воспитанники будут проявлять уважение ко всем участникам дорожного движения, повысится их самооценка и уверенность в себе. 

Занятия  по программе помогут  легче освоить  курс по вождению в автошколе т.к. у детей и подростков уже накопится определенный опыт по вождению и необходимый объем знаний по ПДД.


1. С полной версией программы вы можете ознакомиться в методическом кабинете в будние дни с 10.00 до 18.00.

